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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ
ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ ΓΙΑ «ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΧΡΩΣΗΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ» (CPV:
38434540-3), για τις ανάγκες του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου του Π. Γ. Ν. Τρίπολης.

Σχετ.: Τις με αριθμ. πρωτ. 5989/16-03-2026 υποβληθείσες τεχνικές προδιαγραφές της αρμόδιας επιτροπής του
Νοσοκομείου, για ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΧΡΩΣΗΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ» (CPV: 38434540-3).

Στο πλαίσιο της κατάρτισης τεχνικών προδιαγραφών του διαγωνισμού για ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΧΡΩΣΗΣ
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ» (CPV: 38434540-3), για τις ανάγκες του Παθολογοανατομικού
Εργαστηρίου, εκτιμώμενης αξίας 30.000,00 € πλέον ΦΠΑ (24%) και 37.200,00 € με ΦΠΑ
(24%)(τεμάχιο), το Παναρκαδικό Γενικό Νοσοκομείο Τρίπολης, προβαίνει στην παρούσα Πρόσκληση για
Δημόσια Διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών της ανωτέρω προμήθειας.
1. Με την παρούσα πρόσκληση σε Δημόσια Διαβούλευση, για ανοικτή, μη δεσμευτική συμμετοχή των
ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων, βάσει των άρθρων 46 και 47 του ν.4412/2016 όπως ισχύει, η Υπηρεσία
μας καταθέτει τις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές με σκοπό τη δημόσια συζήτηση και τη λήψη ενδεχομένων
παρατηρήσεων-σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών καθώς και της
ευρύτερης συμμετοχής υποψήφιων προμηθευτών.
2. Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησής της, στο ΟΠΣ
του ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης η παρούσα διαβούλευση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου μας
(www.panarkadiko.eu), μόνο για λόγους ενημέρωσης.
3. To Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις-σχόλια και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση
των τεχνικών προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή
προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των υλικών που θα προμηθευτεί.
4. Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην υπόψη διαδικασία, συνδράμοντας στην προσπάθεια διαμόρφωσης
συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών.

Στο παρόν επισυνάπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές σε μορφή .pdf.
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